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Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/03/2021 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 24.02.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Projeto de lei nº 014/2021 – Dispõe sobre a Ratificação do Protocolo de 
Intenções Firmado entre Municípios Brasileiros, com a Finalidade de 
Adquirir Vacinas para Combate á Pandemia do Coronavírus, 
Medicamentos, Insumos e Equipamentos na área da Saúde pelo 
Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 017/2021 – Declara de Utilidade Pública para o 
Município de Ananindeua, Estado do Pará a Associação Filantrópica 
Icui Solidário – ONG AFIS e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 018/2021 – Dispõe sobre a nulidade da nomeação ou 
contratação, para determinados cargos e públicos, de pessoa 
condenada por crime sexual contra criança ou adolescente no Município 
de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 019/2021 – “Autoriza o Executivo Municipal a adotar o 
programa de prevenção ás Drogas, denominado, Esporte sim, Drogas 
não”, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 020/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade das salas 
de cinema e todos os locais que utilizam telas de projeção de filmes e 
similares, localizados no Município de Ananindeua,  a divulgar fotos de 
crianças, adolescentes, adultos e idosos desaparecidos, com seus 
respectivos nomes, bem como telefones para comunicar o seu 
paradeiro, e dá outras providências. 



Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 006/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
004/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 004/2021 
da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 004/2021 – 
Estabelece as Igrejas e os templos de qualquer culto como atividade 
essencial em períodos de calamidade pública  no Município de 
Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues e Nice Ruffeil  – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 014/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de saneamento básico, terraplanagem e 
pavimentação asfáltica da rua Daniel Paulino, localizado no bairro da 
Pedreirinha. 
Autoria: Vereador Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 015/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de saneamento básico, 
terraplenagem e pavimentação asfáltica da Rua Ceará, no bairro de 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 016/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de saneamento básico, 
terraplenagem e pavimentação asfáltica da Passagem Senhor do 
Bonfim, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira.. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 054/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza 
do meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
Passagem Guajará 2, localizada no Conjunto Guajará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 055/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza 



do meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
rua WE 52, localizada no Conjunto Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 056/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza 
do meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
rua WE 53, localizada no Conjunto Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 196/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, 
meio fio e asfalto, na Rua das Orquídeas no Saré, no Bairro do Distrito 
Industrial neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 197/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, 
meio fio e asfalto, na Rua dos Cravos no Saré, no Bairro do Distrito 
Industrial neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 198/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, 
meio fio e asfalto, na Rua das Rosas no Saré, no Bairro do Distrito 
Industrial neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 122/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 
terraplenagem e pavimentação asfáltica na SN-08, no bairro de Águas 
Lindas. 
Autoria: Vereador Rui Begot. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 123/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 
terraplenagem e pavimentação asfáltica na SN-07, no bairro de Águas 
Lindas. 



Autoria: Vereador Rui Begot. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 124/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de limpeza e drenagem do 
Canal das toras, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Rui Begot. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 267/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de pavimentação asfáltica, 
sinalização e iluminação led, onde se fizer necessário, na Travessa 
Vera Cruz, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 331/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem, pavimentação asfáltica, meio fio sinalização e iluminação 
led, onde se fizer necessário, na Rua Menino Jesus, no bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 353/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recapeamento  asfáltica, 
onde se fizer necessário, na Passagem Cabo Neri, na Comunidade 
Malvina, no bairro Maguari. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 258/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a pintura de uma faixa de pedestre 
localizada em frente à Igreja Quadrangular, que fica próximo à Escola 
Estadual Maria Helena Valente Tavares, s/n, no bairro do Distrito 
Industrial. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 259/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a renovação da pintura de uma faixa de 
pedestre localizada em frente à Escola Estadual Benedito Celso de 
Pádua, na Avenida Zacarias de Assunção, nº200, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues. – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 260/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a renovação da pintura de uma faixa de 
pedestre localizada em frente à Escola Estadual Antonio Teixeira 
Gueiros, na Avenida Zacarias de Assunção, s/n, no bairro do Distrito 
Industrial. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 255/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito o serviço de pavimentação asfáltica na 
Rua Rio Tocantins, conjunto Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 256/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito o serviço de pavimentação asfáltica na 
Rua Rio Tucuruí, conjunto Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 257/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito o serviço de recapeamento asfáltico na 
Estrada do Icuí-Guajará, Conjunto Pérola II, Quadra 01, Bairro  40 
horas. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 3, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 2, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 1, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 236/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja construída uma creche no bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 239/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e pavimentação asfáltica, na Avenida Tumucumaque, no 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 309/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e pavimentação asfáltica, na Rua São João 1, no Parque 
Manoel Pantoja, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos. – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 282/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de Tapa Buracos da Rua 
Liberdade, perímetro compreendido em toda a sua extensão desde a 
BR 316 até a Avenida João Paulo II, bairro Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº320/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de asfaltamento, meio-fio, 
iluminação de led na Passagem Carlos Alberto, entre as ruas 1º de 
maio e Santa Maria. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 244/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a 
quem de direito proceder a execução de serviços de implantação de 
placas verticais de sinalização de alerta de velocidade, no bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 279/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de drenagem, meio fio. Asfaltamento, sinalização 
horizontal/vertical da Rua Simões,  no  bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 280/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de pavimentação asfáltica, sinalização 
horizontal/vertical e iluminação pública da Rua São Geraldo, entre as 
Ruas São José e Domingos Sávio,  no  bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 235/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de meio fio em toda  extensão da Rua e reparos na iluminação pública, 
do Loteamento Santa Maria II, Quadra B, no Bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 328/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizado a construção de um Espaço Cultural podendo ser construído 
nas terras devolutas entorno do Canal do Maguariaçu. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 329/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizado a construção de uma Escola Infantil, na SN  21 no 
prolongamento recém – Inaugurado, esquina com  a Rua Alves, Conjunto 
Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 369/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica, na Passagem Barbalho, 
no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 370/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem de águas 
pluviais e construção de meio fio em toda  extensão da Rua Nove, no 
Bairro do Guajará II. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 371/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem de águas 
pluviais no final da WE 57, no Bairro do Guajará. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 363/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja construída uma  Unidade de Ensino Infantil – 
UEI, com todos os recursos humanos e materiais para o funcionamento, 
no Bairro do Floresta Parke.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 364/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção de um posto de Saúde da Família (PSF), 
com todos os recursos humanos e materiais para o funcionamento, no 
Bairro do Floresta Parke.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 365/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção de uma quadra de poliesportiva coberta e 
02 (dois) quiosques, entre as Ruas  Salvaterra e Soure, na Comunidade 
Park Icui, no Bairro do Icui Guajará.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 388/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam  
realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação pública em led, onde se 
fizer necessário,  na Alameda Sol Nascente, bairro da Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 389/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam  
realizado os serviços de limpeza e recuperação asfáltica, onde se fizer 
necessário,  na Rua Dona Agda, bairro da Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 390/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam  
realizado os serviços de limpeza e recuperação  asfáltica, onde se fizer 
necessário,  na Travessa Abaite, bairro da Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 393/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a reforma, adequação dos espaços e 
equipe técnica  da Unidade Básica Nova Zelândia, Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 394/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a reforma, adequação dos espaços e 
equipe técnica  da Unidade Básica de Carnaúba, Bairro do Icuí Guajará 
.Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 395/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Ampliação do Ensino Fundamental na 
Escola Municipal Geraldo Manso Palmeira, incluindo nesta, turmas do 



6º ao 9º ano, promovendo para isso a adequação dos espaços, 
equipamentos e equipe técnica, Conjunto Val Paraiso no Bairro do 
Coqueiro. Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 406/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de pavimentação asfáltica e 
iluminação pública na Rua São Francisco Xavier, Bairro do Coqueiro. da  
Autoria: Vereador Coronel Osmar. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 408/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento básico e 
infraestrutura, na Rua Bom Sossego na Comunidade  Nova Zelândia,   
Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 409/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Duplicação da Rodovia Hélio Gueiros no 
trecho entre a rotatória e as margens do Rio Maguari. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 426/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento e asfaltamento, 
na Rua Piauí com São Geraldo,  Bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 428/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento e asfaltamento,  
da Passagem São Jorge entre  Domingos Sávio e Santa Luzia,  Bairro 
do Icui. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 429/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de limpeza, saneamento e 
asfaltamento, da Rua Pinto Marquês,  Bairro do Icui. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16/03/2021 
 
Ata da Sessão Extraordinária do dia 02.03.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Parecer nº 007/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
005/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 
da Comissão de Saúde, Proteção Social e Trabalho e Parecer nº 
005/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de lei nº 
014/2021 – Dispõe sobre a Ratificação do Protocolo de Intenções 
Firmado entre Municípios Brasileiros, com a Finalidade de Adquirir 
Vacinas para Combate á Pandemia do Coronavírus, Medicamentos, 
Insumos e Equipamentos na área da Saúde pelo Município de 
Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 004/2021 – Estabelece as Igrejas e os templos de 
qualquer culto como atividade essencial em períodos de calamidade 
pública  no Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues e Nice Ruffeil   
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA 2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16/03/2021 
 
Ata da Sessão Extraordinária do dia .2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 014/2021 – Dispõe sobre a Ratificação do Protocolo de 
Intenções Firmado entre Municípios Brasileiros, com a Finalidade de 
Adquirir Vacinas para Combate á Pandemia do Coronavírus, 
Medicamentos, Insumos e Equipamentos na área da Saúde pelo 
Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


